



華社動態

Page 25 Saturday April 20 2024 二〇二四年四月二十日(星期六)



商總配合描仁瑞拉廠商聯合會舉行 義診施藥等服務惠及鄰近一帶民眾



上圖醫生們為病患施診。圖二和圖三本會出席領導與描仁瑞拉廠商聯合會諸領導合影。圖四本會出席領導與描仁瑞拉廠商聯合會諸領導和醫療隊成員等合影。圖五分發老花眼鏡。圖六牙醫為牙科病患拔牙。圖七向病患施藥。下圖描仁瑞拉廠商聯合會理事長張錦繡向本會移交該會捐獻支票，由董事兼社會責任主任洪肇堅代表接受。

菲華商聯總會訊：為弘揚樂善好施、助弱扶貧之中華傳統美德，以及發揮大愛無疆、同舟共濟之慈善精神，本會社會責任委員會在理事長施東方博士指示下，配合描仁瑞拉廠商聯合會，于4月14日（星期日）上午，在該會會所舉行一場義診施藥活動，為

附近一帶的病患提供醫療服務，造福當地民眾。當天義診工作由本會義診隊醫生主持。是日義診隊成員有5醫師，以及10名牙醫師參與。

是日描仁瑞拉廠商聯合會理事長張錦繡等多位領導，配合本會董事兼社會責任主任

洪肇堅、社會責任共同主任許煥然、副主任陳清雷、理事蔡宗俊、聘任委員楊濟誠、郭崑嶸和辦公廳主任林楊雪芹等諸領導共同參與。在場尚有紅十字會會員。

本會辦公廳多位職工亦出席參與幫忙。是日服務項目包括拔牙、體檢、宮頸診斷、

紅十字會捐血及為兒童提供含氟塗層。

當天合計有向608名病患施診及向106名牙科患者拔牙，並分發214副老花眼鏡，合計928人受益。

是日描仁瑞拉廠商聯合會向本會捐獻5萬披索，供作義診用途。

黃友志代表菲池店鎮聯鄉總會出席菲律賓安海公會換屆慶典

菲律賓池店鎮聯鄉總會暨總商會訊：4月14日中午，菲律賓安海公會慶祝成立62週年暨第六十三連六十四屆理事會洎青年組成立48週年及第四十九連五十屆暨菲律賓安海商會第五屆、婦女聯誼會、經貿文促會、青商會、教師聯誼會第二屆職員就職典禮，假座世紀海鮮酒家舉行。黃培英任大會主席，蔡長錦榮任新屆理事長/會長。黃友志副會長偕同仁應邀出席大會。本會出席者還有副監事長李金塔，秘書長沈許麗容、安海是偏居泉州南一隅的海絲文化古鎮，古稱「灣海」、「安平」、「石井」、「鴻江」、「泉州」，在宋元時期，它曾是泉州海外交通的港口重鎮，孕育出種類繁多的閩南傳統文化和歷史遺跡。建鎮至今已有894年。

它始于海灣，興于海灣，亦盛于海灣。海港與貿易的興盛，帶來閩越文化、中原文化與海洋文化的多元碰撞、兼收並蓄。天下無橋長此橋的安平橋——俗稱「五里橋」，為世界最長跨海梁式石橋，是海內外安海人最引以為傲的豐碑。它建于宋紹興八年（1138年），以睡木沉基法疊砌石墩，乘浪



潮漲舟，鋪架碩大的石樑板，歷十四載而建成。橋成之時，特地鑿刻一對石將軍，佇立于水心亭之畔，一任歲月流逝，滄海桑田。這兩尊石將軍重約4噸，軀高約1.6米，頭戴

盔，手執寶劍，威武無比。

本會一直重視與各兄弟社團的互動與聯誼，積極參與各兄弟社團的活動。

圖片說明：

1.右起：陳明達、黃友志、張伍星出席安海公會第63連64屆職員就職慶典，並應邀就座主賓席。2.本會出席者合影。左起：李金塔、黃友志、沈許麗容、黃春城等。

黃明義喜捐五友校青年組活動金



菲律賓晉江五友校青年組訊：二零二四年四月十六日星期二，晉江華僑中學華僑職校菲律賓校友總會理事長黃明義學長假座東海皇宮酒店為令孫黃鉑禹小朋友舉行周歲抓周祈福禮，特發函誠邀五友校同仁出席共慶。

當晚，五友校多位領導暨青年組應邀出席晚宴，並贈送精美紀念品，以祝賀聰穎可愛的鉑禹小朋友健康快樂、茁壯成長。

華僑中學華僑職校菲律賓校友總會、晉江一中菲律賓校友會、菲律賓晉江市羅山中學校友會、陳埭鎮各學校菲律賓校友聯誼會、晉江五中晉興職校菲律賓校友聯誼會五友校乃同屬來自晉江毗鄰鄉鎮的五大旅菲校友會，於二零一四年結為友校，並於今年三月八日正式成立

“青年委員會”，旨在為五友校青年組搭建交流平臺，為未來發展打下堅實的基礎。

黃明義學長擔任晉江華僑中學華僑職校菲律賓校友總會理事長期間，積極性開展會務工作，深受校友同仁愛戴。其素來關心五友校各項工作，尤為支持新成立的青年組。本次藉為令孫舉辦周歲喜宴之際，慨捐五友校青年組活動金五萬菲幣。仁風義舉，殊堪欽式，特藉報端，並申謝忱。